

МАОУ
"Лицей"

«Живущие мечтой»

сентябрь

2020

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Первое сентября.	1
Акция «наш лес. Посади своё дерево».	2
Исторический квест.	2
Новый рекорд школы.	3
Правительство Лицейской республики.	4

Сентябрь.

Славяне называли этот месяц "рюинь", так как именно в сентябре часто можно услышать рев зверей и вой осеннего ветра. Кроме того, на Руси сентябрь иногда называли еще "хмурень", после солнечного лета дни становились все короче, а погода все более пасмурной.



Первое сентября.

Вот и наступило главное для нас событие осени – начался новый учебный год! Правда, начался он не совсем традиционно, но в этом году эпидемия коронавируса вообще нарушила все самые лучшие школьные традиции. Не состоялись такие долгожданные выпускные вечера, и под вопросом было проведение праздничных школьных линеек 1 сентября.

Тем не менее, ранним сентябрьским утром двери нашего лицея открылись для учеников 1-ых и 11-х классов. Их приветствовали наши

Для одних это был день. Для одних это была самая первая школьная линейка, вступление в большую дружную школьную семью.



А для ребят, обучающихся со 2-го по 10-й класс, День Знаний прошёл в формате классного часа. И это тоже был праздник – ведь так здорово после долгого перерыва наконец увидеться и собраться всем вместе в родных школьных стенах!

Романова Е.

Для других же она ознаменовала последний год в стенах родного лицея. Было сказано много хороших напутственных слов ученикам, а в ответ ребята выступили с небольшим концертом. Первоклассники прочитали стихи, а учащиеся М. Чуенкова и В. Карпова исполнили песни.



замечательные преподаватели во главе с директором С.К. Беляевской, и почётные гости мероприятия.

И для юных первоклассников, и для выпускников это был особенный

Получился замечательный, тёплый, душевный праздник! И конечно же, в заключение прозвучал первый школьный звонок.



Акция «наш лес. Посади своё дерево»

26 сентября в нашем горо-



де про-шла акция "Наш лес. Посади свое дерево". Многие уча-

опасности. Экология в наше время находится в ужасном состоянии, по вине людей. К сожалению, ежегодно вырубается большое количество лесов и на их местах строятся заводы и фабрики, которые загрязняют воздух. И это не единственная проблема с которой мы сталкиваемся в современном мире. Поэтому самое меньшее, что мы можем сделать для спасения нашей планеты и для нас же самих, это принимать участие в подобных акциях и следить за состоянием окружающей среды, ведь это касается каждого из нас. В Лицее часто проводят мероприятия связанные с экологией. Эту проблему затрагивают не только ученики младших классов, но и старшеклассники, ведь на данный момент, к сожалению, (в особенности в городах), это одна из самых актуальных проблем, нашего времени.

эту тему, вынося данную проблему на большую огласку в обществе. Радует то, что люди



щиеся нашей школы приняли участие в этом мероприятии. Каждый лично, своими руками посадил по маленькому деревцу. Благодаря слаженной, командной работе, это удалось довольно быстро и без затруднений. Атмосфера была очень дружеская, ведь собравшиеся участники акции, понимали важность происходящего.

На данный момент наша планета находится в большой

Так же многие лицеисты принимают участие в олимпиадах по экологии и создают проекты на

не остаются равнодушными и действительно стараются сделать нашу планету и мир в целом, чуточку лучше. Эта акция – словно маленький шаг в светлое будущее, которое мы создаём сами.

Баранкевич Е.

Исторический квест.

Сборная команда Лицея приняла участие в городском историческом квесте, посвященном дню основания города Реутова.

В этом году нашему любимому городу исполнилось 80 лет! Реутов все старше и старше, но с каждым годом становится лишь прекраснее! Научноград, а именно такого звания удостоен наш город, не стоит на месте. Мы развиваемся и идём только вперёд покорять свои цели. К примеру, в этом году в нашем городе открылся но-

вый ДК, который был открыт мэром—Станиславом Катаровым.

В честь дня рождения Реутова, было проведено множество мероприятий различного характера. В том числе, конечно же были прове-



дены научные интерактивные игры. Одним из таких мероприятий был исторический квест, в котором наши лицеисты приняли активное участие.

Все участники были вовлечены в игру, никто не остался без внимания. Ведь квест—это игра, в которой важна командная работа. В игре все вопросы были связаны с историей нашего города. Ученики должны

были приложить свои усилия и воспользовавшись своими

знаниями, разгадать подготовленные загадки.

В нашей школе у учеников часто проходят интерактивные классные часы. В процессе такой игры мы получаем больше интересной информации и запоминаем ее

без усилий.

Каждый житель должен знать историю своего города. Мы должны помнить подвиги наших предков и с уважением относиться к ним, ведь именно они дали нам мирное небо головой.

Баранкевич Е.



Новый рекорд школы, по бегу.



Рекордсменом стал учащийся 9А класса, Жиринков Денис. Мы задали ему несколько вопросов касательно его достижений:

Ж: - есть ли у тебя Увлечения В этом месяце в нашей школе был поставлен новый рекорд бега на помимо спорта?

Д: - у меня очень много времени уходит на тренировки, и на что-то другое его почти не остаётся. Но, вообще, я очень люблю фильмы. Мои любимые жанры – комедия и триллер. Когда ты погружаешься в просмотр фильма, словно сам переживаешь историю героев, мне это очень нравится. Иногда я слежу за жизнью актёров, люблю обсуждать фильмы с друзьями, или искать какие нибудь интересные отсылки в сюжетных ли-

ниях, это очень увлекает и даёт возможность расслабиться после долгих тренировок.

- каким видом спорта ты занимаешься профессионально? Нравится ли тебе он или ты хотел бы заниматься чем то другим?

- я профессионально занимаюсь футболом уже 7 лет. Мне нравится то, чем я занимаюсь, забитые голы, матчи, волнение, радость победы, всё это неопишуемые ощущения, особенные, чувство адреналина и вовлечённости в любимое дело. Это очень здорово.

как ты смог достичь таких успехов?

- всё дело лишь в усердных тренировках, желании и целеустремлённости. Если ты сам того захочешь, то сможешь добиться любых высот.

- как или с чего ты решил начать заниматься футболом?

- я начал заниматься футболом, благодаря отцу. Когда я был маленький, он научил меня играть, объяснил правила, что и как нужно правильно делать. Мы часто играли, он делал это очень хорошо и со временем неплохо натренировал меня, мне даже удавалось его побеждать. Потом уже стал играть с друзьями во дво-

ре, я был довольно сильным игроком, а когда стал постарше, решил, что хочу заниматься этим профессионально, так и началась моя, так называемая, карьера футболиста.

- какие рекомендации ты можешь дать начинающим спортсменам в достижении своих целей?

- тренироваться, тренироваться и тренироваться. Если вы действительно хотите чего то добиться, придётся уделять много времени тренировкам. И главное никогда не сдаваться. Наверное, это звучит довольно банально, но тем не менее, эти составляющие, являются основополагающим, при достижении любых целей.

- настраиваешься ли ты как-то на игру?

- нет. Тут не имеет смысла настраиваться, нужно просто выходить и играть от души, отдавая себя игре, главное получить удовольствие.

Романова Е.

Правительство Лицейской Республики.

Президент – Романова Мария

Премьер министр – Сухарев Никита

Вице-премьер – Тараскина Мария

Министр образования – Кузнецов Андрей

Министр культуры – Карпова Варвара

Министр печати – Романова Екатерина

Министр внутренних дел – Кадрева Анна

Министр хозяйства – Ермолина Светлана

Министр спорта – Голованов Артём

Министр ИТК – Жикленков Артём



*ЛИЦЕЙСКАЯ
РЕСПУБЛИКА*